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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025
DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO PREVINIL

Aos treze dias do mês de março de 2025, às 14:00h,  em atendimento ao Edital de Convocação publi-
cado no Mural do Previnil, compareceram à sede do Instituto de Previdência dos Servidores do Muni-
cípio de Nilópolis – PREVINIL, situado na rua professor Alfredo Gonçalves Filgueiras nº 18 sala 201,
os seguintes conselheiros: de forma presencial o Senhor Marcos Antônio da Silva Santos, Senhor Jai-
me Herculano da Silva Filho, Senhor Rodrigo Serpa Florêncio, o Senhor Carlos Rafael Drummond Al-
varez e de forma online, pelo aplicativo Google Meet a Senhora Magna Alvarenga Dallia Rosa e o Se-
nhor Marcelo Neves Monteiro. Havendo número legal, o Presidente do Conselho de Administração, o
Senhor Carlos Rafael Drummond Alvarez deu por aberta a reunião e passou a apresentar a seguinte or-
dem do dia: 1) Apreciação do Relatório de Gestão dos Recursos Financeiros relativa à Prestação de
Contas referente à competência janeiro/2025, encaminhado previamente por e-mail para leitura; 2) As-
suntos gerais. Abrindo a reunião, o senhor Presidente do Conselho fez a leitura da ata do Conselho Fis-
cal. Em seguida, passou para a ordem do dia, informando que no mês de janeiro de 2025, conforme
consta no relatório de gestão, foram concedidos 05 novos benefícios, 03 aposentadorias e 02 pensões,
foram encerrados 06 benefícios, 02 aposentadoria e 04 pensões.  A par da concessão de benefícios, o
Instituto continuou processando a folha de pagamento de um total de 1.527 beneficiários, sendo 1.208
servidores inativos do Poder Executivo e Poder Legislativo e de 305 pensionistas, além de 14 benefi-
ciários do IBASCAMN. Informa que o pagamento dos aposentados e pensionistas segue o calendário
aprovado no início de cada ano, sendo estabelecido o dia 10 de cada mês, podendo ser antecipado
quando este dia cair nos fins de semana.Passando a palavra ao Sr. Rodrigo Serpa, este perguntou se to-
dos receberam previamente via e-mail e leram o Relatório de Gestão Previdenciária, contendo infor-
mações financeiras do Previnil, análise macroeconômica do mercado, Receitas e Despesas, Benefícios
Concedidos, dados dos Beneficiários, Relatório analítico de investimentos e evolução da situação atua-
rial do Instituto, referente ao mês de Janeiro de 2025. Todos responderam afirmativamente e após
análise do Relatório a prestação de contas foi aprovada por todos. O Sr. Rodrigo Informou ainda que
vem mantendo contato frequente com a empresa de Consultoria Atuarial RPREV Atuarial e está enca-
minhando as informações e dados necessários  para a elaboração da avaliação atuarial referente ao ano
de 2025 com data focal em 31-12-2024 e vem resolvendo as pendências apontadas pela assessoria a
fim de que o estudo esteja pronto até a data exigida pelo Ministério da Previdência.O Sr. Rodrigo in-
formou que foi designado para o dia 15 de abril de 2025 em  horário a definir, na sede do Instituto e
com transmissão através das redes sociais do Instituto a próxima Audiência Pública para exposição e
debates sobre o Relatório de Governança Corporativa referente ao ano de 2024, os resultados da Políti-
ca de Investimentos e da Avaliação Atuarial do RPPS de Nilópolis.O Sr. Rodrigo Informou ainda que,
dando prosseguimento ao plano de capacitação e atualização dos servidores e conselheiros do Previnil,
providenciou a abertura de processo administrativo para inscrição de servidores no Seminário de In-
vestimentos da Associação das Entidades de PrevidênciaMunicipais e do Estado do Rio de Janeiro-
AEPREMERJ, que irá ocorrer nos dias 07 e 08 de abril de 2024 na cidade de Itatiaia-RJ. Todos apro-
varam o prosseguimento do processo. O Sr. Rodrigo lembrou que entre os dias 19 e 21 de fevereiro de
2025, servidores e Conselheiros do Instituto de Previdência dos Servidores do Município de Nilópolis
(PREVINIL) participaram do 3º Congresso Nacional de Conselheiros Previdenciários e Gestores Pú-
blicos, realizado no Rio de Janeiro. O evento, promovido pela Associação Nacional de Entidades de
Previdência dos Estados e Municípios (ANEPREM) . A participação dos representantes do PREVINIL
foi essencial para o aprimoramento da gestão previdenciária, permitindo a atualização sobre temas cru-
ciais ligados ao RPPS. A Conselheira Magna Alvarenga falou que participou do evento e destacou que
foi de grande importância para o aprimoramento e atualização sobre o temas abordados. O Sr. Rodrigo
retomou a discussão acerca da necessidade de um novo espaço para abrigar a sede do Previnil, visando
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atender as necessidades de adequação das instalações. O tema já foi abordado em outras oportunidades
perante esse conselho que decidiu na reunião ocorrida em agosto de 2024 aguardar o término do perío-
do eleitoral. Sendo assim o assunto foi retomado nesta data e foi proposto uma reunião com o Chefe do
Executivo para discutir a possibilidade de cessão de um imóvel pertencente a prefeitura de Nilópolis
para atender essa necessidade, considerando que o estudo realizado por comissão constituída no âmbi-
to do Previnil demonstra a dificuldade de localizar imóveis no Município que atendam aos parâmetros
estabelecidos para a instalação da sede e que apresentem valores compatíveis com a realidade financei-
ra do Instituto. 1.1) Análise por amostragem dos pareceres de conformidade de pelo menos 2(dois)
processos de cada modalidade (administrativo), nº 2024/12/474, nº 2024/12/464, 2 ( dois) processos
( Aposentadoria e Pensão), nº 008/2004, nº 0015/2016.  Foram analisados e aprovados pelos Membros
do Conselho o Relatório da Controladoria do Previnil e Relatório da Ouvidoria do Previnil janeiro
2025. Todos os itens da pauta foram abordados e, após esclarecimentos, a prestação de contas relativa
à competência janeiro/2025, foi aprovada por unanimidade, com base na Ata da 3ª reunião 2025 do
Comitê de Investimento e aprovação da 3ª reunião Ordinária de 2025 do Conselho Fiscal. Como não
houve mais manifestação o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião às 15:15 h, e eu, Jaime Her-
culano da Silva Filho, lavrei a presente ata que após lida foi assinada por todos os demais presentes.
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